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Néptáncos gyerekek serege a március 15-i ünnepségen

ESEMÉNYEK, RENDEZVÉNYEK KÉPEKBEN

Trianoni megemlékezés utáni csoportkép

Fotókiállítással egybekötött anyák napjaAz ovisok is elballagtak...

KÉPCSARNOK

Habparty az alsónyáregyházi gyereknapon

Az Elsősegélynyújtó Verseny csapata
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Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
a 2022. év I. félévében hozott fontosabb, lakosságot érintő döntéseiről

TÁJÉKOZTATÓ

2022. január 25.

A Képviselő-testület

➢ meghallgatta és elfogadta a Pilisi 
Rendőrőrs és a körzeti megbízott tevé-
kenységéről szóló beszámolót;

➢ elfogadta a 2022. évi munkatervét;
➢ elvégezte a Helyi Esélyegyenlőségi 

Program esedékes felülvizsgálatát;
➢ a Nyáregyházi Napsugár Óvoda és 

Tagintézménye nyári zárva tartásának 
időpontjait tudomásul vette;

➢ fejlesztési tárgyú pályázatok benyújtásá-
ról döntött;

➢ döntött szociális célú tűzifa pályázat 
benyújtásáról;

➢ további önkormányzati utak építésének 
megterveztetéséről döntött.

2022. február 22.

A Képviselő-testület

➢ elfogadta a 2021-ben támogatott civil 
szervezetek elszámolását a támogatások 
felhasználásáról;

➢ megalkotta a képviselő-testületi és 
bizottsági tagok díjazásáról, valamint a 
tagi keretről szóló rendeletet;

➢ elfogadta Jékli Norbert közérdekű fel-
ajánlását;

➢ meghatározta a 2022. évi önkormányzati 
szervezésű rendezvények körét és idő-
pontjait;

➢ több évtizedes pedagógusi munkája elis-
meréseként „Nyáregyházáért" emlékplaket-
tet adományozott Bernula Istvánné részére.

2022. március 8.

A Képviselő-testület

➢ Fábián Tibor képviselőt megválasztot-
ta a Pénzügyi, Településfejlesztési és 
Ügyrendi Bizottság elnökének;

➢ elfogadta Nyáregyháza Nagyközség Ön- 
kormányzatának 2022. évi költségvetését;

➢ döntött a kárpátaljai menekültek és az 
otthon maradt rászorulók tartós élelmi-
szerekkel, gyógyszerekkel történő támo-
gatásáról 500.000 Ft értékben.

2022. március 29.

A Képviselő-testület

➢ az önkormányzat által működtetett I. 
számú háziorvosi körzet vonatkozásában 
meghatározta a térítési díj ellenében igény-

be vehető egyes egészségügyi szolgáltatá-
sok térítési díjait, melyekről részletesen az 
orvosi rendelőben adnak tájékoztatást;

➢ 2022. április 1-i hatállyal hatályon kívül 
helyezte a helyi közútra történő behajtás 
korlátozásáról, a behajtáshoz szükséges 
közútkezelői hozzájárulás kiadásáról szóló 
8/2013 (V. 20.) önkormányzati rendeletet.

2022. április 11.

A Képviselő-testület

➢ a Felsőnyáregyházán létesítendő mini 
bölcsőde építésének helyszínéül a Harang 
utcai 1388/2 hrsz-ú ingatlant jelölte ki;

➢ döntött pályázat benyújtásáról a Nyáry Pál 
út és a Kossuth Lajos út felújítása érdekében;

➢ döntött a József Attila utca, a Peterdi 
utca, a Harang utca, és a Toldi utca enge-
délyes terveinek elkészíttetéséről.

2022. április 26.

A Képviselő-testület

➢ meghallgatta és elfogadta a Monori 
Rendőrkapitányság bűnügyi és közbizton-
sági tevékenységéről szóló beszámolóját;

➢ meghallgatta és elfogadta a közterü-
let-felügyelő tevékenységéről szóló 
beszámolót;

➢ a civil szervezetek által beadott érvé-
nyes pályázatok alapján a Nyáregyházi 
Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 
1.000.000 Ft, a Nyáry Pál Általános 
Iskoláért Alapítványt 600.000 Ft, a Nyáry 
Pál Nyugdíjas Klub Egyesületet 600.000 
Ft támogatásban részesítette;

➢ jóváhagyta a Nyáregyházi Evangélikus 
Egyházközség, a Nyáregyházi Református 
Egyházközség és a „Két Szív” Római 
Katolikus Plébánia – a támogatási keret 
egymásközti felosztására vonatkozó – 
megállapodását, valamint részükre egyhá-
zanként 400.000 Ft támogatás kifizetését;

➢ megbízta a polgármestert, hogy gondos-
kodjon további 20 db Combi műanyag 
(zárható) patkányláda beszerzéséről, 
valamint, hogy a kiadott patkányfogó 
ládákat már nem használó lakosokat hívja 
fel a láda visszaszolgáltatására.

2022. május 10.

A Képviselő-testület

➢ a Köztemető előtti útszakasz és az Akácfa 
utca felújítására, valamint a Csalogány 

utca és a Károlyitelepi út szilárd aszfalt-
burkolattal való ellátására vonatkozó 
árajánlatok közül az Útkorona Építő és 
Szolgáltató Kft. ajánlatát fogadta el;

➢ a művelődésszervezői feladatok ellá-
tásával 2022. június 1. napjától Orosz 
Zoltánnét bízta meg.

2022. május 31.

A Képviselő-testület

➢ megalkotta a 2021. évi költségvetés vég-
rehajtásáról szóló zárszámadási rende- 
letet;

➢ elfogadta a 2021. évi belső ellenőri tevé-
kenységről szóló összefoglaló jelentést;

➢ elfogadta az önkormányzat 2021. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi felada-
tainak ellátásáról szóló beszámolót;

➢ tudomásul vette a „Napsugár” Óvoda 
Házirendjét;

➢ igazgatási szünet elrendeléséről döntött 
a Polgármesteri Hivatalban.

2022. június 28.

A Képviselő-testület

➢ meghallgatta és elfogadta a háziorvos, a 
gyermekorvos, a fogorvos és a védőnő 
Nyáregyháza egészségügyi helyzetére 
vonatkozó beszámolóját;

➢ elfogadta a tanyagondnok, valamint a 
falugazdász tevékenységéről szóló beszá-
molót;

➢ a Nyáregyházi Napsugár Óvoda Nevelő-
testületével egyetértésben – az Nkt. 67. 
§ (7) bekezdésében foglaltak szerint –, 
pályázati eljárás mellőzésével megbízta 
a Nyáregyházi Napsugár Óvoda jelenlegi 
óvodavezetőjét, Kovácsné Maszel Annát 
a 2022. augusztus 1. napjától 2027. július 
31. napjáig tartó második vezetői ciklusra 
az óvodavezetői feladatok ellátásával;

➢ elfogadta a kerti hulladék és avar égeté-
sének helyi szabályairól szóló 10/2022. 
(VI. 29.) önkormányzati rendeletet, misze-
rint kerti hulladékot égetni kizárólag 
keddi és csütörtöki napokon, valamint 
minden hónap első szombatján 8:00 és 
12:00 óra között lehet;

➢ a közétkeztetési beszerzési kiírásra beér-
kezett pályázatok közül a legelőnyösebb 
ajánlatot benyújtó Eatrend Kft. ajánlatát 
fogadta el.

ZINGER MIKLÓS jegyző
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Afogorvosi alapellátás fejlesztése érdekében 2021-ben egy 
hőlégsterilizátort, idén pedig egy új fogorvosi széket vásá-

roltunk Magyar Falu Programos forrásból, összesen mintegy 
7,9 millió Ft támogatásból, 1 millió Ft önerő biztosítása mellett. 
Az orvosi eszközök beszerzésével célunk, hogy minél magasabb 
színvonalú egészségügyi alapellátást tudjunk biztosítani az azt 
igénybe vevő nyáregyházi emberek számára.

dén befejeződött a szentimretelepi 
utak felújítása – a településrész bel-
területi útjainak teljes egésze új asz-

faltréteget kapott az elmúlt két évben. 
Tavaly a Fradi Sörözőtől az utca végéig 
tartó szakasz, idén júliusban pedig a 
köztemető felé vezető út készült el. 
A beruházásokhoz – melynek ebben 
az évben része volt az Akácfa utca 
felújítása is – a Belügyminisztérium 
20-20 millió Ft pályázati támogatást, 
az önkormányzat pedig összesen 12,3 millió Ft önerőt biztosított 
a két év alatt.

A Csalogány utca szilárd burkolattal történő kiépítését és a 
csapadékvíz szikkasztó árkok felújítását a Belügyminisztérium 
pályázaton kívüli külön döntéssel 35 millió Ft támogatásban része-
sítette. Az engedélyköteles útépítésre a nyár közepén került sor.

Július végén elkezdődtek az útépítési munkálatok Károlyitele-
pen is! A beruházás a Magyar Falu Program keretein belül valósul 

AMagyar Falu Programban elnyert 3,1 millió Ft támogatásból 
rendezvényekhez szükséges eszközöket szereztünk be a 

Kovács István Művelődési Házba. Tavaly egy digitális keverő-
pultot, az idei évben mikrofonokat, illetve egy fejgépet és egy 
füstgépet is vásároltunk. A gyermeknapon nagy sikert arattak a 
szintén pályázati forrásból beszerzett, és az épületben felállított 
csocsó- és léghokiasztalok.

Nyáron a művelődési ház hátsó teraszának megnagyobbításá-
ra és tetővel való lefedésére is sor kerül.

meg. A Miniszterelnökség ezen útfej-
lesztéshez 45 millió Ft-tal járul hozzá.

A Vidékfejlesztési Program Irányító 
Hatósága 128,5 millió Ft-ot ítélt meg 
külterületi útjaink szélesítéssel tör-
ténő felújításához. Az önkormányzat 
Képviselő-testülete 6,8 millió Ft saját 
forrást biztosít az európai uniós és 
hazai forrásból támogatott projekthez. 
A kivitelezés során új aszfalt kopóréte-
get kap a Nyáry Pál út végétől a közte-

metőhöz vezető útszakasz, a Nyáregyházát és Felsőnyáregyházát 
összekötő úttól a szentimretelepi buszfordulóig tartó bekötőút, 
valamint a Diófasor út végétől a Kölcsey Ferenc út végén talál-
ható telephez vezető külterületi útszakasz. Az útfejlesztésekre a 
közbeszerzési eljárást követően, idén ősszel kerülhet sor.

Köszönjük Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő úr segítő 
támogatását, és útjaink megújítása érdekében tett intézkedéseit!

Mészáros Sándor polgármester

A z önkormányzat a Nemzeti Művelődési Intézettől kapott 1 millió forintos támogatásból 2 db 6x12 méteres rendezvénysátort 
vásárolt a tavalyi évben, amelyeket első alkalommal a Szüreti Bálon használtunk. A pályázati forrásból beszerzett sátrak nagy-

mértékben hozzájárulnak majd a további rendezvények, községi események színvonalas lebonyolításához.
LEADER pályázati forrásból 3,81 millió Ft támogatást nyertünk el a 10. Nyáregyháza Fesztivál megrendezésére, a rendezvényen 

fellépő együttesek élő koncertjeinek finanszírozására. Két évnyi kényszerű szünet után idén végre megrendezésre kerül a fesztivál, 
amin ebben az évben is vonzó, változatos és érdekes színpadi és egyéb programokkal, kiállításokkal készülünk.
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MEGÚJULNAK KÖZSÉGÜNK ÚTJAI

Kulturális 
intézményfejlesztés

Újabb eszközöket kapott 
az egészségház

Községi rendezvényeink támogatása

I 
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IGAZGATÁSI SZÜNET A
POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

Értesítjük Tisztelt Lakosainkat, hogy
– a korábbi évek gyakorlatának megfelelően –

a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatalban
2022. augusztus 8-a és 19-e között

igazgatási szünetet tartunk.

Az igazgatási szünet ideje alatt a Polgármesteri Hivatal 
zárva tart, ÜGYFÉLFOGADÁS NINCS!

Ezen időszakban a halaszthatatlan intézkedést igénylő ügyekben 
(halálozás, balesetveszély) a 06 (29) 690-180-as telefonszámon 

lehet üzenetet hagyni. Ezt naponta ellenőrizzük, és ennek 
alapján a szükséges intézkedéseket megtesszük.

2022. augusztus 22-től a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatal 
a megszokott ügyfélfogadási időben várja az ügyfeleket.
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Várjuk a jelentkezőket az október 8-i Szüreti Felvonulásra és Bálra!

IDÉN IS LESZ SZÜRETI MULATSÁG

Ajándék füzetcsomag
a nyáregyházi diákoknak

avaly ilyentájt nagy reményekkel és 
bizalommal vágtunk bele a „Szüreti Bál” 
megszervezésébe, ami természetesen 

nem csak az esti bált foglalja magába, hanem 
a település feldíszítését, a táncosok, bohócok, 
kocsisok, lovasok egész nap zajló felvonulását 
és a „szüretis” ruhába öltözött párok táncát 
is – az előtte zajló próbafolyamatokkal együtt.

Nagyívű elképzelés lebegett a szemeink előtt, 
hiszen kortól függetlenül mindenkire számí-
tottunk, aki velünk együtt szerette volna fele-
leveníteni ezt a Nyáregyházán nagy múlttal rendelkező, szép 
hagyományt. A sok jelentkezőnek, segítőnek, báli résztvevőnek 
köszönhetően sikerült valóra váltani az álmot – a rendezvény 
fogadtatása és a résztvevők száma meghaladta a legmerészebb 
várakozásainkat is!

Úgy gondolom, a tavalyi, nagy sikerű rendezvény méltó folyta-
tása volt azoknak, amiken a mai felnőttek még gyerekként részt 
vehettek. Egy igazi, közös nyáregyházi mulatságot „hoztunk 
össze”, a résztvevők egy emlékezetes, élvezetes napot töltöttek 
együtt, az est végén egy 500 fős, jó hangulatú bállal fűszerezve.

Azóta eltelt csaknem egy év, de mi 
az elmúlt időszakban sem tétlen-
kedtünk: új ruhákat varrattunk, a 
Nyugdíjas Klubbal közösen pályáz-
tunk a bál helyszínéül szolgáló 
nagyméretű sátor bérlésére, s a 
támogatást el is nyertünk.

Ebben az évben is minden adott 
tehát ahhoz, hogy ismét egy felejt-
hetetlen napot éljünk át együtt!

Várjuk mindazok jelentkezését, akik idén (is) szívesen részt 
vennének a forgatagban!
Invitálunk mindenkit, akik tavaly jól érezték magukat velünk, és 
az idén is szívesen csatlakoznának!
Természetesen szeretettel várjuk a csapatba azok jelentkezését 
is, akik tavaly – vagy korábban – még nem vettek részt rajta, de 
az idén velünk táncolnának – reggeltől hajnalig!

Jelentkezni Tallárom Györgyinél lehet a 06 (70) 948-8068-as 
telefonszámon, a szuretibal@nyaregyhaza.hu e-mail címen, 
valamint Nyáregyháza Nagyközség facebook oldalának küldött 
Messenger üzenetben augusztus 31-ig.

Az első próba és megbeszélés 2022. augusztus 27-én szomba-
ton 17:00 órakor lesz a Kovács István Művelődési Házban.
További információk és részletek hamarosan a „Nyáregyházi 
Szüreti Bálozók” nyilvános facebook csoportban.

Ezúton is köszönöm minden „szüretis" résztvevőnek, hogy tavaly 
sikerült összehoznunk a 2021-es év legjobb nyáregyházi buliját! 
Ugye idén is jöttök?

Mészáros Sándor polgármester

A korábbi éveknek megfelelően önkormányzatunk idén is 
ingyenesen biztosítja az induló füzetcsomagot a helyi 

általános iskolában tanuló diákok részére, hogy ezzel is csök-
kentse a szülők iskolakezdési kiadásait. A 460 000 Ft összér-
tékű, több ezer db füzet már becsomagolva várja „új tudásra 
éhes gazdáit”.

A jó minőségű füzeteket az állam által ingyenesen biztosított 
tankönyvekkel együtt vehe-
tik majd át a diákok 
a tankönyvosz-
táskor.

T 
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SZÜLETÉSNAPJUKAT ÜNNEPELTÉK:

70 évesek:

Szabó Ibolya
(sz. Kercsák Ibolya) .............................  január 1.
Kovács Mihály Lászlóné
(sz. Adler Ibolya)  .................................  január 2.
Pásztor Károlyné
(sz. Hugyák Mária)  ........................... január 21.
Marosvári Pál  ....................................... február 2.
Tóvári István Józsefné
(sz. Győri Lídia)  ..................................  február 5.
Nagy Karolina
(sz. Kosztándi Karolina)  ..................  február 9.
Pollák Istvánné
(sz. Major Rózsa) .............................  február 16.
Kaló Ottóné
(sz. Menczel Erzsébet)  ...................  február 20.
Zányi Mihályné
(sz. Szabó Éva Julianna)  ..............  március 25.
Bata Árpád  .......................................  március 31.
Rideg Istvánné
(sz. Mehrl Mária)  .................................. április 2.
Gódor Lászlóné
(sz. Irmalós Julianna)  ....................... április 14.
Rab János Gábor  ................................. április 21.
Homoki Imréné
(sz. Kovács Katalin)  ........................... április 28.
Pálfalvi István ....................................... április 30.
Rojik István  ............................................. május 3.
Szondi István László  ............................. május 3.
Kulman György János  .......................  május 13.
Hannus Árpádné
(sz. Baráth Erzsébet)  ........................  június 10.
Skrek Gusztáv  .....................................  június 17.
Bacsik Gábor  .......................................  június 29.

75 évesek:
Juhász Gáborné
(sz. Nagy Zsuzsánna Mária)  .......  február 13.
Szegedi András Lajos ......................  február 14.
Soós Erzsébet
(sz. Marosy Erzsébet)  .....................  február 28.
Kerekesné Bacskai Edit
(sz. Bacskai Edit)  .................................. április 9.
Máté Jánosné
(sz. Lovcsányi Mária)  ........................ április 27.
Csekő Lajosné
(sz. Kusdra Eszter)  .............................  május 30.
Kováts Ferenc Jánosné
(sz. Urbán Éva)  ..................................... június 3.
Gendur László  .....................................  június 21.
Princz Mihály  ......................................  június 21.

80 évesek:
Konecsin Mihályné
(sz. Bárdi Zsuzsánna Rózsa) .......... január 26.

Micsinai Istvánné 
(sz. Bágyinszki Mária)  ...................  február 19.
Forró Józsefné
(sz. Galambos Ilona)  ....................  március 20.
Hugyecz Pálné
(sz. Kondella Mária)  .........................  május 31.
Czakó Ferencné
(sz. Horváth Mária)  ............................. június 7.
Princz István Jánosné
(sz. Krajnyák Ilona)  ..........................  június 25.

85 évesek:
Szakadáti Demeterné
(sz. Sima Anna)  ................................. január 26.
Zimbru Anna
(sz. Képes Anna)  ..............................  február 17.
Gengeliczki Jánosné
(sz. Tomicsek Zsuzsanna)  ............  február 18.
Lehoczki Sándor Pál  .........................  március 5.
Országh Józsefné
(sz. Tönkő Mária)  ...........................  március 16.
Macskási Jánosné
(sz. Kerekes Terézia Julianna)  .......  június 23.

90 évesek:
Csoma Károlyné
(sz. Ruszinkó Etelka)  ........................  február 6.
Kenéz Ernőné
(sz. Szabó Magdolna)  ...................... április 26.

93 éves:
Vas Antalné
(sz. Halmos Erzsébet)  ...................  március 20.

96 éves:
Kravecz Mihályné
(sz. Pallaga Margit) .......................  március 10.

Isten éltesse Önöket erőben, egészségben!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: 

Fazekas Zoltán 
és Csiló Alexandra  ............................. január 14.
Fekete Máté és Csákó Diána  .........  február 26.
Tóth Zoltán Richárd 
és Monori Anita  ...............................  március 26.
Bozsik Roland Attila 
és Bogdán Zsófia  .................................. április 9.
Lendér Armand András 
és Revák Noémi ..................................  május 13.
Untisz Ferenc 
és Kálomista Nikolett  ........................  május 28.
Rónaszéki Viktor 
és Baár Anett  ......................................  június 11.

Rőczei Norbert 
és Untisz Tünde ..................................  június 18.
Pribelszki Zoltán 
és Dér Diána Katalin ..........................  június 25.
Takács Dániel 
és Tasnádi Orsolya .............................  június 30.

Hosszú, boldog házasságot kívánunk!

ÚJSZÜLÖTTEK:

Fetter Dénes és Varga Szilvia fia
   Bence Attila  ....................................  január 3.
Berki Lajos és Epres Eszter fia
   Lajos István  ....................................  január 9.
Kökény Ervin János és Vizi Melinda fia
   Noel Benett  .................................. január 11.
Ádám Olivér Zsolt és Oláh Gabriella leánya
   Maja Lili  .......................................... január 18.
Szecsei Balázs és Soha Nikoletta fia 
   Zerénd  ............................................. január 20.
Cseh Henrik és Pintér Brigitta leánya
   Laura  ..............................................  február 11.
Czibi Balázs és Monori Hajnalka leánya
   Kamilla  ...........................................  március 1.

Tusori Zalán és Magyar Veronika fia
   Botond  ...........................................  március 9.
Frey Bence és Kovács Brigitta leánya
   Lili Minka  .......................................... április 7.
Kotlár József és Murár Vivien fia
   Bálint  ................................................ április 13.
Epres Zsolt és Urbán Kinga fia
   Zsolt  .................................................. április 26.
Szemerédi István és Vajas Regina leánya
   Letícia  ..............................................  május 18.
Bozsik Roland és Bogdán Zsófia leánya
   Karina Norina  ..............................  május 18.
Lassán Bálint Péter 
és Urszuly Alexandra Hajnalka fia
   Nándor István  .............................  május 30.
Diószegi Dávid és Csókási Alexandra fia
   Dénes  ...............................................  június 23.
   
Gratulálunk a szülőknek,
és köszöntjük a gyermekeket!

Ha nem szeretné, hogy az Ön vagy család- 
tagja neve megjelenjen az anyakönyvi 
hírek között, kérjük jelezze elérhetősége-
ink valamelyikén!

ANYAKÖNYVI HÍREK
(2022. január 1-től 2022. június 30-ig)

Czibi Kamilla



KÖZÖSSÉGI HÍREK

z év elején történt tragédiát 
követően – melyben egy 7 éves 
kisgyermek életét vesztette a 

mogyoróallergia okozta anafilaxiás 
sokk miatt – Jékli Norbert lakosunk 
részéről felajánlást kaptunk egy-
egy Epipen injekció beszerzésére a 
nyáregyházi óvodák és az általános 
iskola részére, melyek azonnali beadá-
sa egy esetlegesen előforduló allergi-
ás roham esetén életet menthet.

Az injekciók beszerzését köve-
tően azok szakszerű használatát Dr. 
Hajduhegyi Ágnes gyermekorvos 
mutatta be az intézmények dolgozó-
inak.

A készítmények felhasználhatósága 
egy év, melynek leteltével az injekciók 
pótlásáról az önkormányzat gondos-
kodik.

Köszönjük a nagylelkű felajánlást!

mikor 2020 elején a márciusi forra-
dalomra emlékező, azt felelevení-
tő műsor forgatókönyve készült, 

még nem sejthettük, hogy az előadás 
bemutatására – a járványügyi korlátozá-
sok miatt – 2 évet várni kell.

A műsort Bernula Istvánné Rozika állí-
totta színpadra, aki 40 évnyi elkötele-
zett munka után nemrég ugyan befe-
jezte pedagógusi pályafutását, de erre 
az utolsó, általa megálmodott, elmaradt 
előadásra ismét felkészítette az irodal-
mi színpadosokat, akik közül többen már 
középiskolás diákként vállalták a szerep-
lést – nagy örömmel.

Mészáros Sándor polgármester ünnepi 
beszédét követően kiemelte:

„Rozika egész pályafutása alatt mindig 
a maximumra törekedett. A szokásosnál, 
az átlagosnál sokkal több időt és energi-
át szánt egy adott feladatra, hogy annak 
a lehető legjobb végeredménye legyen. 
Kevesen tudjuk elképzelni, hogy mennyi 
munka van egy-egy ilyen előadás mögött. 
Mennyi idegeskedés, mennyi lemondás, 
mennyi aggodalom – ha az ember valóban 
lelkiismeretes. … De ő csak így tudta csi-
nálni. Soha nem úgy állt hozzá, hogy „oldja 
meg valaki más”, vagy hogy „jó lesz az úgy 
is, több időt nem szánok rá”.

Ő mindig rászánta az időt, amit sokszor 
a családjától vett el, és mindig igyekezett 
valami újat nyújtani, a gyermekekből pedig 
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Közérdekű 
felajánlás 

antiallergiás 
injekció 

beszerzéséhez

Az utolsó előadás…
„Nyáregyházáért” Emlékplakettet 

kapott Bernula Istvánné
Az idei március 15-i megemlékezés nem csak amiatt marad emlékezetes, 

mert két évnyi kényszerű szünet után tarthattuk meg újra, hanem 
a gyerekek által előadott ünnepi műsor miatt is.

A A 

Gratulálunk, és köszönjük!

és Díszoklevelet adományozott.
részére „Nyáregyházáért”  Emlékplakettet 
alapján az önkormányzat Bernula Istvánné 
meréseként  a  Képviselő-testület  döntése 
kében  végzett  közösségi  munkája  elis- 
pedagógiai, kulturális és a település érde- 

  Mindezen,  több  évtizedes  kiemelkedő 
sokan hálás szívvel emlékezünk.”
ezért  nem  csoda,  hogy  Rozikára  nagyon 
diákok  voltak/vannak  a  szíve  közepében, 

  Neki  tényleg  a  településünk,  és  az  itteni 
Nyáregyháza Himnuszát. …
tanított,  és  akkor  is,  amikor  megalkotta 
órán  tanított,  akkor  is,  amikor  az  életre 
a  legtöbbet  kihozni.  Akkor  is,  amikor  az 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rendészeti beszámoló az első évről
Bár a Képviselő-testület felé más időpontokban, a Rendőrség felé pedig havonta számolok be 

tevékenységemről, úgy gondolom – mivel pont tavaly június 1-ével kaptam meg köztisztviselői 
kinevezésemet –, hogy érdemes áttekinteni e kerek egy évet.

orábban több fontosabb témát 
kiemeltem az újságban, ill. bon-
colgattam az internetes közösségi 

oldalakon, most nézzük meg a nyers szá-
mokat, és ami mögöttük van.

Az eltelt egy év alatt összesen 960 intéz-
kedés történt a részemről. Nem tudom, 
hogy ez sok, vagy kevés, de mint szám, 
óriási.

Ha pedig azt nézzük, hogy ennyi eset-
ben mentem ki helyszínre bejelentésre, 
vagy láttam szabályszegést, szabálysér-
tést és szükség volt intézkedni, akkor picit 
elszomorító, mert azt jelenti, hogy nem 
vagyunk tekintettel másokra, nem nézzük 
a másik szemszögéből, hogy amit teszünk 
az sok esetben nem helyes, vagy mások-
nak bajt, kárt okozhatunk.

De lássuk, hogy ehhez a nagyon magas 
számhoz képest hány esetben kel-
lett szankciót/bírságot alkalmazni. Nos, 
összesen 38 esetben. Remélem sokan 
elgondolkoznak ezen, és a rosszindulatú 
pletykák igazságtartalmán... Ha nagyon 
leegyszerűsítem, a hatályos jogszabályok 
alapján nem 38, hanem 960 bírságról 
kellene most beszámolnom. Ugye, hogy 
milyen nagy a különbség?

Bontsuk ki, hogy mi van a számok 
mögött.

A 38 bírság két típusból tevődik össze. 
21 db közigazgatási és 17 db szabálysér-
tési helyszíni bírság. Rendvédelmi szem-
pontból ez fontos, bár az Önök szempont-
jából csupán annyit érdemes tudni, hogy 
a jogszabály egy-egy tettet máshová 
sorol. Így ha egy közlekedési cselekményt 
közigazgatási szabályszegésnek minősít, 
akkor objektív felelősség van, tehát nem 
lehet kibúvót találni – a büntetést a jármű 

A Kerekerdő 
Kutyapanzió 
chip leolvasót 
ajándékozott a 
közterület-fel-
ügyelő részére, 
hogy a kóborló 
kutyusokat be 
tudja azonosítani, és így könnyebben 
haza tudja juttatni.
A felajánlásnak köszönhetően – miu-
tán a Nébih biztosította az ebnyilván-
tartáshoz való hatósági hozzáférést is 
– már több, otthonról elszökött állat 
is visszakerült gazdájához.

üzembentartójának mindenképpen kirója 
a hatóság.

A 38 esetből 5 volt külföldi személy, 27 
nem nyáregyházi, és csupán 6 helyi lakos. 
27 esetben valamilyen KRESZ szabályt, 
5 esetben helyi rendeletet és 6 esetben 
egyéb más szabályt szegtek meg az elkö-
vetők.

A fentiek is jól tükrözik, hogy nagyon 
sokan utaznak át a településen, és az 
arányból még az is látszik, hogy milyen 
magas a külföldiek által elkövetett sza-
bálysértés. Ami még szembe tűnhet, hogy 
nagyon magas a közlekedési kihágás ará-
nya, azonban ez ellen mindenki tehet, ha 
egy picit körültekintőbben közlekedik.

Összesen 4 esetben kellett feljelentés-
sel élnem, ebből 2 esetben a jogszabály 
kötelezett erre, és csak 2 esetben történt 
olyan cselekmény, mikor nem sikerült az 
elkövetővel tisztázni, és szóban megértet-
ni, hogy amit tett, az nem helyes.

Ha ezeket a számokat mellétesszük a 
960-as éves szám mellé, akkor azt gon-
dolom, ez mindent elárul az intézkedése-
im minőségéről, hiszen a többi esetben 
megfelelő kommunikációval elértem, 
hogy az elkövető máskor legyen tekintet-
tel másokra is.

Egresi Péter
közterület-felügyelő

Tel.: +36-20/410-8343  ·  e-mail: dtprint@t-online.hu  ·  web: princzmihaly.smugmug.com  ·  facebook.com/fotoprincz/  ·  @foto_princz

K 

FELAJÁNLÁS

E S K Ü V Ő  F O T Ó Z Á S
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Közszolgálati dolgozók köszöntése
„Szeretem szép mesterségemet, a nekem mindig örömet adót, mely élteti a hitet bennem, 

hogy kapott képességemmel jó ügyet szolgálok.” (Reich Károly)

Önkormányzatunk májusban pályázatot írt ki művelődésszervező munkakör betöltésére azzal a céllal, 
hogy minél több és változatosabb program, rendezvény kerüljön lebonyolításra településünkön. 

Az állást Orosz Zoltánné Edit nyerte el, akinek bemutatkozását az alábbiakban olvashatják.

öbb mint 30 éve foglalkozom rendezvények szervezésével – 2016-ig civilként, azóta 
szakképzett rendezvényszervezőként és közművelődési szakemberként. Felsőfokú 
tanulmányaimat az ELTE PPK Közösségszervező BA szakán végzem 2020 ősze óta.

Fontos számomra kulturális értekeink mind szélesebb körű megismertetése, a hagyományok 
őrzése, szűkebb-tágabb környezetünk helytörténetének feltárása, a jelenkori helyi értékek 
megismerése és bemutatása, a közösségek fejlesztése.

2022. június 1-én kezdtem meg munkámat Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának 
alkalmazásában, mint közművelődési szakember. A jövőben – a lakossági igényekre való 
tekintettel – igyekszem legjobb tudásom szerint tovább gazdagítani a település kulturális 
életét klubok, szakkörök, foglalkozások, tanfolyamok, kiállítások, irodalmi- és szórakoztató 
előadások szervezésével.

Találkozzunk hamarosan a Kovács István Művelődési Házban! 
Rendezvényeinkre mindenkit sok szeretettel várunk!

2022. június 2-án a Kovács 
István Művelődési Ház 

adott helyszínt annak az ünnepség-
nek, amelyen a közszférában dolgo-
zókat köszöntötték. Nyáregyháza 
Önkormányzatának nevében Mészáros 
Sándor polgármester üdvözölte a 
jelenlévőket, és méltatta a különböző 
területeken dolgozók elhivatottságát, 
elkötelezettségét, felelősségteljes és 
szerteágazó munkavégzését, amelyek 
fontos tartópillérei a település, és a 
helyi közösségek életének.

Beszédében kiemelte: „A mai napon ünnepelt kollégák tevé-
kenységének középpontjában az ember és a közösség áll. Mint 
ahogy egy jó pedagógus, aki nem csak az ismeretek átadására 
fókuszál, hanem megpróbálja megtalálni a gyerekek szívéhez a 
kulcsot, úgy mindannyiunknak meg kell találni az itt élő emberek-
kel a közös hangot. … Én hiszek abban, hogy amit másnak adunk, 
azt kapjuk vissza az élettől. Hiszek abban, hogy hatással vagyunk 
egymásra, hogy formáljuk, alakítjuk egymást és így egész közös-
ségünket. Ezért is nagyon fontos a Ti munkátok, akik nap mint nap 
emberekkel foglalkoztok.”

Polgármester úr külön köszöntötte Zinger Miklós jegyző urat, 
aki 31 éve dolgozik jegyzőként, s ezen feladatokat 15 éve látja el 
Nyáregyházán.

Elmondta: „Jegyző úr a képviselő-testületi és bizottsági munkájá-
val kapcsolatos előkészítő, lebonyolító és végrehajtó feladatok szer-
vezéséről – ezen belül a törvényesség biztosításáról, ennek figye-
lemmel kíséréséről – mindenkor a legjobb tudása szerint, magas 

színvonalon gondoskodik. Kiválóan 
végzi az operatív, szervezői feladatokat, 
s mindig nagy segítséget nyújt tapasz-
talata és felkészültsége. Remekül tudunk 
együtt dolgozni. Bármilyen jogi vagy 
szabályozási kérdésben számíthatunk rá 
a Polgármesteri Hivatalban és a testületi, 
bizottsági üléseken is. Köszönjük 15 éves 
munkáját!”

Meglepetésvendégként a több-
szörös Artisjus- és EMeRTon-díjas szí-
nész-énekesnő, Malek Andrea és Jáger 

Bandi zeneszerző érkezett a művelődési ház színpadára – elő- 
adásuk osztatlan sikert aratott.

A rendezvény közösen elfogyasztott estebéddel és beszélge-
téssel zárult.

T 

EGYRE TÖBB PROGRAM SZERVEZÉSE A CÉL



 

PROGRAMOK

z emlékév keretében Nyáregyháza azon 100 település egyi-
ke, amelyek lehetőséget kaptak kultúrális programok 

szervezésére a lakosok számára.

Az év első felében, a március 15-i megnyitó ünnepség után már 
több esemény is csatlakozott az emlékév helyi rendezvényeihez.  
Április elején Kálnoky-Gyöngyössi Márton régész, az MTA doktora 
tartott előadást a magyarországi műgyűjteményekről a Baranyi 
Ferenc Könyvtárban az általános iskola tanulóinak és pedagó-
gusainak.

Április 14-én a Kovács István Művelődési Ház adott hely-
színt Zámbori Soma és felesége dr. Fazekas Rita mediátor „Az 
Író Pilinszky János” című közös estjének. Az esten zongorán 
közreműködött Varga Sebestyén zeneszerző. Az előadás után 
Pogácsás Tibor országgyűlési képviselő úr nyitó szavai után 

megalakult a Nyáregyházi 
Petőfi Klub.

A Nyárindító Fergeteg 
Party-n a gyerekeket szó-
lítottuk meg. „Válogass a 
kendermagban!” címmel, 
a költő Anyám tyúkja című 
verse kapcsán szerveztünk 
tematikus kézműves fog-
lalkozásokat. Az iskolai 
táborban pedig – a néptánc 
tanítás mellett – a „Füstbe 
ment terv” című vers zenés 
feldolgozását tanulták meg 

a gyerekek gitárkísérettel, a tábort 
vezető pedagógusok segítségével.

Az elkövetkezendőkben is célunk 
olyan kulturális programok meghívá-
sa Nyáregyházára, melyek minőségi 
és befogadható szórakozási lehető-
séget nyújtanak minden érdeklődő 
számára.

Szeptember 16-án Makramé, október 
15-én pedig Mézeskalács készítő szak-
körök indulnak a Művelődési Házban 
a Nemzeti Művelődési Intézet támo-
gatásával. A részvétel ingyenes a lét-
számhatár erejéig.

További információért, friss hírekért 
kövessék Facebook oldalunkat és 
keressék elérhetőségeinket!

Telefon: +36 (30) 705-2951
E-mail: muvhaz@nyaregyhaza.hu

Oroszné Fehér Edit művelődésszervező
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PETŐFI 200

GYEREKNAPPAL  EGYBEKÖTÖTT KONDIPARK ÁTADÁS

Az Országgyűlés 2020 decemberében döntött arról, hogy a 2022-2023-as évet 
Petőfi Sándor emlékévvé nyilvánítja a költő születésének 200. évfordulója alkalmából. 

A Petőfi 200 év célja a költőóriás korának, életének és szellemiségének 
mind szélesebb körű megismertetése Magyarországon és határainkon túl. 

2022. június 11-én, két év kényszerű kihagyás 
után, újra közösen szórakozhattak a családok 

a felsőnyáregyházi Tófenék játszótérnél 
megrendezett gyermeknapi délutánon. 

Az eseményt a játszótér szomszédságában 
megépült Kondipark ünnepélyes átadása 

is gazdagította.

A 



 

RENDEZVÉNYEK

z avató ünnepséget településünk 
országgyűlési képviselője Pogácsás 
Tibor nyitotta meg, majd Mészáros 

Sándor polgármester üdvözölte a kiláto-
gató vendégeket.

Az újonnan felavatott kondiparkban 
Jokhel Mátyás és Réthelyi Balázs Tight 
Hold edzők tartottak látványos, sajáttest-

súlyos edzésbemutatót, amihez 
jónéhányan csatlakoztak a jelen-
lévők közül is.

Ezután Harry Potter kalandjaik-
nak lehettek aktív részesei a gye-
rekek, bepillanthattak a varázs-
latok birodalmába Anselmo, az 
illuzionista bűvész segítségével, 
aki Voldemort szerepében kápráz-

tatta el a közönséget.
A délutáni események 

sorát további programok is 
színesítették. A Tófenék Military 
Parkban Tóth András vezetésével a 
gyerekek kipróbálhatták a külön-
leges erőgépeket és katonai jár-
műveket, Fetter Zoéval ismerked-
hettek a lovak világával, és az örök 
sláger, a tűzoltóautó is várta az 
ifjú lánglovagokat a Nyáregyházi 

Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
jóvoltából. A délutánt a Warrior Jóga 
Stúdió interaktív gyermekjóga bemuta-
tója zárta Kántor Tamás vezetésével.

Gazdag, élményekkel teli délutánt tud-
hattak magukénak, akik kilátogattak a 
rendezvényre.

z igazi nyáridő beköszöntével, a 
vakáció kezdetével, június 25-én 
14 órától nyárindító programra 

hívtuk a gyerekeket és szüleiket. A dél-
után folyamán a gyerekek találkozhattak 
kedvenc Marvel hőseikkel, táncolhattak a 
habfürdőben DJ Polos és Csányi Robi fer-
geteges zenéire, hűsítő vízipisztoly csa-
tában mérhették össze erejüket, amely-
be a Nyáregyházi Polgárőr és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület is bekapcsolódott két 
kötöttsugárral, a résztvevők óriási örö-
mére. A Petőfi 200 emlékév nyáregyházi 

esemény-sorozatához csatlakozva, 
három különböző, a költő „Anyám 
tyúkja” című verséhez kapcsolódó 
kézműves foglalkozáson is részt 
vehettek a gyerekek. A művelődési 
házban felállított, újonnan érkezett 
csocsó-, és léghoki asztalok is osztat-
lan sikert arattak a gyerek és szüleik 
körében egyaránt. Természetesen a 
finom falatok és frissítő italok sem 
hiányozhattak!

Köszönjük, hogy velünk voltatok!
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TISZTA ERŐBŐL NYÁR

GYEREKNAPPAL  EGYBEKÖTÖTT KONDIPARK ÁTADÁS

Nyárindító fergeteg party a játszótéren
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EZ+AZ

nyár szinte kötelező velejá-
rónak tekinthetjük a színes 
kiültetéssel díszített közte-

rületeket és a színes utcafrontokat, 
ahol egynyári és évelő növények 
számos fajával és fajtájával talál-
kozhatunk, azonban szépségük 
ellenére a sokszor hiányzó árnyé-
kot nem pótolják, így nagyobb 
termetű cserjék vagy fák ülteté-
sén is gondolkodni kell, hogy a 
nyarak élhetőbbek legyenek. Erre 
nyújt tökéletes alternatívát a kínai 
selyemmirtusz, mely sok szem-
pontból a tökéletes növény erre 
a célra, így például kifejlett mére-
tét vizsgálva nem kell aggódnunk, 
hogy hozzáér a légvezetékekhez 
vagy gyökérzetével a föld alatti 
hálózatokat károsítaná.

Ezek igen vonzó tulajdonságok egy fa esetében, de nem csupán 
ennyit „tud” ez a növény, hanem ennél sokrétűbb, ugyanis a 
településeken bizonyos fokú szennyezéssel mindig számolni 
kell, melyet nem minden növény tolerál úgy, hogy mellette lát-
ványosan fejlődik és valóban nagy díszítőértékkel is rendelkezik. 
Azonban a selyemmirtusz ezt az akadályt könnyedén megugor-
ja, mert jól tűri a nehezebb körülményeket is.

A szennyezésen túl a forróságot is jól viseli, sőt kifejezetten 
kedveli, így utak, járdák mellett is helyet kaphat, ahol a talaj visz-
szasugározza a hőt, a növekvő fácska pedig fokozatosan egyre 
nagyobb árnyékot ad. Azonban ahhoz, hogy hosszú életű, idős 
korban szárazságot tűrő növényekké váljanak, az első években 
rendszeres öntözést igényelnek – ez nem csak a selyemmirtusz, 
hanem más frissen telepített növény esetében is betartandó 

özterületeink szebbé tétele céljá-
ból április 23-án a Föld Napjához 
kapcsolódóan közösségi virá-

gültetési akciót hirdettünk. A felhívá-
sunkhoz önkormányzatunk dolgozói 
is csatlakoztak, így a település főbb 
tereit, járdaszigeteit, utcáit sikerült zöl-
debbé és színesebbé varázsolni.

A villanyoszlopokat díszítő futó-
muskátlikkal együtt összesen mintegy 
2500 tő került elültetésre, melynek 
kb. 40 %-a évelő növény. A növénye-

ket, virágokat az Egerszegi és a Megyeri 
Kertészet biztosította. Köszönjük min-
den résztvevőnek a segítséget! 

A virágosításba intézményeink is 
bekapcsolódtak, gyönyörű növények 
díszítik az óvodákat, az iskolát, a könyv-
tárat és az orvosi rendelőket. Örömmel 
tölt el, hogy egyre több ház előtt is igé-
nyesen rendezett környezet kialakítására 
törekszenek az ott élők. Reméljük egyre 
többen követik példájukat!

Mészáros Sándor polgármester

irány! Ha fiatal selyemmirtuszok díszes csoport-
ját szeretnénk látni, nem kell messzire mennünk, 
hiszen már településünkön is megfigyelhetjük ezt 
a csodás növényt, csupán a református-evangélikus 
templom előtti területet kell alaposabban szemügy-
re vennünk, hiszen ’Tonto’ fajtájú selyemmirtuszok 
egész sorával találkozhatunk.

A selyemmirtusz virágzására nyáron kerül sor akkor, 
amikor a fáktól sokan ezt nem várnák, így komoly 
díszítőértéket képvisel ebben az időszakban, ráadá-
sul fodros hatású, élénk színű virágzataival egyedi 
atmoszférát teremt. Az ilyen növényekkel is díszített 
utcák teljesen más képet mutatnak, szinte sétára 
hívogatnak, közben minden növénynél megállásra 
késztetnek, csupán azért, hogy jobban szemügyre 
tudjuk venni őket. Mindenkit arra biztatok, hogy aki 
teheti, ültessen egy ilyen fácskát a háza elé, hiszen 
sok gondja nem lesz vele, azonban településünk 
ikonikus növényévé válhat.

Megyeri Szabolcs kertészmérnök
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Selyemvirágfa, 
mely ellenáll a nyári forróságnak 

VIRÁGOS NYÁREGYHÁZA
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ÓVODAI ÉLET

edves iskolába készülő gyermekeinktől 
2022. június 3-án délután, a szépen megú-
jult Tagóvodánk udvarán köszöntünk el, egy 

meghitt, vidám, verses-táncos ünnepség keretén 
belül.

Nagy örömünkre az eseményen újra vendégül 
tudtuk látni a gyermekek családjait, a Fenntartó és 
a Nyáry Pál Általános Iskola képviselőit, valamint a 
leendő elsős tanítókat.

Az elválás, a búcsú mindig fájó, hiszen az együtt 
töltött három-négy év alatt a legnagyobb odafi-
gyeléssel és szeretettel gondozzuk-neveljük a ránk 
bízott gyermekeket, és a családokkal is kölcsönös tiszteleten, 
bizalmon és együttműködésen alapuló jó kapcsolatot ápolunk.

Ugyanakkor boldog és büszke pillanat is, hiszen a gyermekek 
a szemünk láttára nőttek, cseperedtek, ügyesedtek, okosodtak, 
önállósodtak, mígnem iskolaérettekké váltak.

römmel értesít-
jük Önöket, hogy 
a környezetünk 

megóvása érdekében óvo-
dáinkban használt sütő-
olajat gyűjtünk, melyet a 
Biotrans Kft. szállít el újra-
hasznosítás céljából. Az 
elhasznált sütőolajat jól 
lezárt műanyag palackban 
kérjük a gyűjtőedényekbe 
elhelyezni, melyek az óvo-
dák udvarán találhatóak.

ovább folytatódik a Nyáregyházi Napsugár Óvoda felújí-
tása, szépítése. A virágos kertbe évelő tujákat ültettünk, 
hogy balesetmentessé tegyük a tó környékét. A bejárat 

mellé virágágyást készítettünk, melyben évelő és egynyári növé-
nyek is megtalálhatók.

Szívügyünknek tekintjük, hogy minél több zöld növény vegye körül 
az óvodát, mely biztosítja számunkra a tiszta levegőt, a nyári meleg-
ben pedig az árnyékot. Reméljük, hogy a szemet gyönyörködtető vi- 
rágágyás az udvarra belépők számára is kellemes látványt nyújt.

özségünkben az Önkor-
mányzat továbbra is gon-
doskodik az elektronikai 

hulladék elszállításáról.

Kérjük, amennyiben szeretné igény-
be venni, hívja a Nyáregyházi Pol- 
gármesteri Hivatal titkárságát a 
+36 (29) 690-180-as telefonszámon. 
Adja meg nevét, lakcímét, telefon-
számát és az összegyűjtött elekt-
ronikai hulladék elszállításra kerül.

Köszönjük, hogy nem szennyezi környezetünket!

Családias, kis közösségünk minden tagja nevében kívánunk 
nekik sikeres és örömteli iskolás éveket, addig pedig élmények-
ben és sok-sok játékban gazdag, szép nyarat!

Bunta Zsófia Ingeborg, tagóvoda-vezető

2022. JÚLIUS  ·  NYÁRFALEVÉL   13

Nagycsoportosok búcsúztatója 
a Nyáregyházi Napsugár Óvodában

Kivirágzott az óvoda Kedves Nyáregyháziak!

Elektronikai 
hulladékok elszállítása
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z iskolai ballagási ünnepségen Mészáros Sándor polgár-
mester gyermekekhez intézett útmutatása és jókíván-
ságai után – Ország Mihály képviselő úr megtisztelő 

felkérésnek eleget téve – átadta a 20 éve alapított, emlék-
plakettel és pénzjutalommal járó Kovács István Díjakat, ezzel 
elismerve a díjazottak Nyáry Pál Általános Iskolában végzett 
kitartó, szorgalmas tanulmányi és közösségi munkáját.

Ebben az évben az Alapítvány kuratóriuma és a pedagó-
gusok közös döntése alapján két személy érdemelte ki ezt az 
elismerést.

Tasnádi Katalin az iskolában eltöl-
tött nyolc év alatt végig stabilan tar-
totta kiváló tanulmányi eredményét. 
Lelkiismeretessége és szorgalma mintául 
szolgált társai felé is, ezekből a tulaj-
donságaiból sosem engedett. Mindezt 
úgy teljesítette, hogy közben aktív része-
se volt az iskola művészeti életének is, 
amely sokszor kívánt tőle plusz munkát 

és áldozatot. Alsós éveitől meghatározó tagja volt az irodalmi 
színpadnak, később pedig az iskolai zenekarnak is.

Volenszki Regina 6. osztályos tanuló 
kiemelkedő tanulmányáról és szorgal-
máról tett tanúbizonyságot, példamuta-
tó magatartásával és tevékenységeivel 
segítette az osztályközösségét. Az iskola 
irodalmi színpadának lelkes tagjaként 
sok szerepben láthattuk, és a zeneiskolai 
előadásokon is megmutatta tehetségét. 
Kitartó, alapos munkájára mindig számít-

hattunk. A Monori József Attila Gimnáziumba nyert felvételt 
kiemelkedő eredménnyel.

Mindkét díjazottra méltán lehetünk büszkék! Gratulálunk 
elért eredményeikhez, és sok sikert kívánunk további tanul-
mányaikhoz! Kívánjuk, hogy jövőbeli terveik valóra váljanak!

járványügyi helyzet okozta nehézségeket legyőzve idén 
csodás Csecsemő- és Kisdedgondozási Versenyt szervez-
tünk Nyáregyházán, ahol csak néhány pont különbségen 

múlt, hogy június 11-én Kalocsán ki képviselhette Pest megyét 
az országos döntőn.

A nyáregyházi vöröskeresztesek igazán kitettek magukért és 
valóban családias, ugyanakkor profi megmérettetést szerveztek 
Hidvégi Balázs kollégánk iránymutatásával és a területi védőnők 
közreműködésével.

   Helyezések:

   1. Baba Mosoly (Gomba) 93 pont
   2. Super Csapat (Nyáregyháza) 89 pont
   3. Bébiszitterek (Gomba) 82 pont

A szakmai állomások mellett külön gratulálunk a vöröskeresz-
tes eszme állomáson elért abszolút döntetlen nyerteseknek, 
akik 15-ből 14 pontot elérve és a döntő kérdésre egyszerre jól 
válaszolva egyedi ajándékcsomagot nyertek: Super Csapat és 
Védelmezők (Nyáregyháza)

Köszönjük a részvételt, a szervezők munkáját és az ünnepi 
műsorban fellépő nyáregyházi zeneiskolások dallamos játékát.

Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete

dén május 28-án, szomba-
ton Vácon rendezték meg az 
50. Országos Elsősegélynyújtó 

Verseny Pest megyei fordulóját. 
Több mint százan, 6 csapat színei-
ben vettek részt a 7 állomásból álló 
szakmai megmérettetésen.

A verseny eredményhirdetésén 
Dienes Rita a Vöröskereszt Pestmegyei Szervezetének igazgató-
ja – a zsűri tagjaként is – értékelte az élménydús napot, majd a 
zsűri elnöke, Czinege Béla régió vezető mentőtiszt osztotta meg 
a főbb versenytapasztalatokat.

Eredmények Gyermek kategóriában:

1. helyezett HASHTAG (Szentendre) 314 pont, 
2. helyezett FIRST-AID (Vác) 313 pont, 
3. helyezett NYÁREGYHÁZI VÉRCSEPPEK 
 (Nyáregyháza) 201 pont

Bátor helytállásukért oklevelet kaptak: RICSAJOK 
(Göd), CSODABOGYÓK (Telki)

Gratulálunk minden felkészítőnek, csapatnak és köszönjük a 
szervezők munkáját!

Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete

ISKOLAI ÉLET
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Nyáregyházi siker az 50. Országos 
Elsősegélynyújtó Verseny Pest megyei fordulóján

Csecsemőgondozási 
verseny a Nyáry Pál 
Általános Iskolában

Kovács István díjátadó
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De a történet sokkal korábban kez-
dődött…

VIDd Többre Alapítvány 
és az Első Lépésekért 
Fejlesztőház szervezésében, 

még november végén vettünk részt 
egy fotózáson. A képek apákról 
és sérült gyermekeikről készültek, 
a képsorozat címe pedig: Apák a 
köbön. Az alapítvány eltökélt célja, 
hogy megmutassa: sérült gyerme-
ket nevelni bár nehéz, mégis gyö-
nyörű feladat.

Sokszor hallunk az anyákról, akik 
fogyatékkal élő gyermekeiket fáradságot nem ismerve ápolják, 
fejlesztik. Ám sokkal ritkábban esik szó az apákról, akik nem 
kevesebb eltökéltséggel viszik a hátukon az egész családot. 
Éjt nappallá téve dolgoznak, hogy gyermekük a legjobb ellá-
tást kaphassa. Erőn felül teljesítenek, s ha este holtfáradtan 
hazaérnek, még van energiájuk bekapcsolódni a kicsik életébe. 
Játszanak, dajkálnak, mesélnek, mosolyt csalnak az otthoniak 
arcára. Csodálatos kapcsolatot ápolnak Ők gyermekeikkel, ám 
ritka az alkalom, hogy ezt megmutathassuk. Ezért is neveztem 
be Palit és Fancsit erre a fotózásra. Az akkor készült képek Csillag 
Zsuzsanna fotóművész jóvoltából hűen tükrözik azt a tenger-
mély szeretetet, ami köztük van.

Néhány hónap elteltével az alapítvány újabb pályázatot 
hirdetett Nők az anya mögött címmel sérült gyermeket nevelő 
anyáknak, akik a mókuskerékben elveszíteni vélik nőiességü-
ket. Fodrászt, sminkest, masszőrt biztosítottak a résztvevőknek, 
hogy kicsit kényeztethessék a megfáradt, talán épp mélypon-
ton lévő anyukákat. Természetesen erre a lehetőségre nem 
mondhattam nemet. A fotós ismét Zsuzsi volt, a képek pedig 
fantasztikusak lettek.

A két képsorozat – eleinte egymástól függetlenül – vándorki-
állításra indult, és épp Nyáregyházán találkozott össze. Azon a 
délutánon pedig történt valami... valamiféle varázslat, melyet 
a szereplő gyerekek, a felkészítőik, a kiállítás szervezői és 
Mészáros Sándor Polgármester Úr megnyitó beszéde közösen 
okozott. Közelebb ért egymáshoz kicsit sérült és egészséges, 
fogyatékos és ép.

Amikor – immár két éve – nyilvánosságra hoztuk Fancsi kanosz-
száját, akkor épp ez motivált minket: közelebb hozni egymáshoz 
az embereket. Megmutatni, hogy Minci betegsége ellenére is 
tudunk boldogan élni. Felrázni a szomorkodókat, erőt adni a 

sorstárs családoknak: mert mindig 
van felfelé. Láttatni, hogy a gondok 
ellenére is lehet pozitívan gondol-
kodni. Igen, persze hogy nem min-
den rózsaszínű. De attól, hogy Mini 
bicegve-döcögve jár, nem kell elfor-
dítani a fejét senkinek. Lehet bát-
ran kérdezni, beszélgetni, mert a mi 
életünk sem szánnivaló – csak kicsit 
másabb, mint a nagy átlagé.

A megnyitó után a képeket néze-
getve egy hölgy odajött hozzám, és 
a következőket mondta: „Tudod, Bea, 
nézem a fotókat, olvasom a melléjük 
tett papírokon a családok bemutat-

kozóját. Kegyetlen sorsokat ismerek meg. Mégis: ahogy a képekre 
nézek, hihetetlen energiát érzek mindegyikből. Ezeken a képeken 
mindenki mosolyog, mindenki boldog. Azt gondoltam, én adok 
azzal, hogy idejöttem, és közben én kaptam: erőt.”

Azt hiszem, elértük a célunkat: akik ott voltak, elvittek valamit 
magukkal – belőlünk. Tudtunk adni, hisz ez a legfontosabb: erőt, 
hitet, bátorságot.

Hálásak vagyunk a nyáregyházi önkormányzatnak, amiért 
lehetőséget adott erre, és tiszta szívből köszönjük a látogatók-
nak, akik abban az egy hétben megtekintették a képeket!

Szabó Beatrix, Mancianyu
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Április 29-én különleges délután volt... Izgatott gyerekek álltak az Önkormányzat udvarán 
ünneplőben, kíváncsi felnőttek ültek a padokon. Óvodások és iskolások készültek, hogy 

csodálatosan kedves és megható műsorukkal megnyissanak egy rendkívüli fotókiállítást, melynek 
a szervezők – nagyon találóan – a „Köszönöm, hogy engem választottál” címet adták.

A 

VENDÉGCIKK

KÖSZÖNÖM, HOGY ENGEM VÁLASZTOTTÁL…
egy kiállítás margójára
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„Minden kereszt áldás a Föld számára…”

jármű mind felszereltségében, mind pedig műszaki álla-
potában messze megelőzi korábbi IFA típusú járművün-
ket, mely több mint 10 éven keresztül teljesített nálunk 

szolgálatot.
Az új fecskendő 400 literrel több oltóvizet tud szállítani a 

káreset helyszínére, ezt kiegészíti egy magasnyomású szivattyú, 
valamint kárhelymegvilágító berendezés, mellyel jelentősen 
nőtt a beavatkozások hatékonysága.

A jármű megérkezése után hamarosan a gyakorlatban is bizo-
nyíthatott, főként a rendkívüli időjárás által okozott viharkárok 
felszámolásakor. Egyesületünk szerencsére nem csupán a káre-
setek felszámolásán dolgozik. Nagy örömmel megyünk minden 
olyan rendezvényre, melyre egyesületünket meghívják – legyen 
az egy falunap vagy gyereknap.

2022. augusztusában tovább bővül eszközkészletünk! A Pest 
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jóvoltából egy komplett 
feszítő-vágó berendezést kapunk használatra, melynek segítsé-
gével balesetek során is be tudunk avatkozni.

Egyesületünk az idei év első felében 15 káresethez vonult, 
melynek jelentős része a januári és júniusi hónapban kialakult 

viharkárok felszámoása volt. Sajnálatos módon egyre többször 
alakulnak ki olyan rendkívüli időjárási viszonyok, melynek során 
tűzoltói beavatkozásra van szükség, éppen ezért Egyesületünk is 
mindent megtesz annak érdekében, hogy minél szakszerűbben 
és hatékonyabban tudjuk településünk védelmét szolgálni.

Fekete Máté elnök
Nyáregyházi Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A

z idő előrehaladtával láthatóvá vált, 
hogy a kereszt felújításra szorul majd, 
mely munkálatok megszervezésének 

minden gondját Maszel László testvérünk vál-
lalta magára és intézte gyorsan és sikeresen. 
A felújítás anyagi fedezetének alapját szintén 
ő teremtette meg, valamint további felaján-
lásokat gyűjtött a nemes célra. Ő és képvi-
selőtársai, Pálfi István és Epres Pál, valamint 
Jangyik István bizottsági tag tiszteletdíjukat 
adományozták, míg Czira Mihály ácsmester, 
Kovács József és Kovács János ingyenesen 
dolgoztak a kereszten. Isten áldja meg őket 
reményt adó nagylelkűségükért!

Krisztus keresztje a jeruzsálemi Golgotán 
738 m magasan állt, ezért Fénykeresztünk 
magassága pontosan 7,38 m, vízszintes szára 
pedig ennek éppen 1/3-a: 2,46 m. Jézus 
édesanyjának tiszteletére minden fényke-
reszt kék és fehér színű, ezért a mi keresztünk 
is ilyen színű festést kapott.

Szakállas Lajos
diakónus, plébániavezető

Krisztus Dicsőséges Keresztje: a Fénykereszt
Tizenkét évvel ezelőtt katolikus közösségünk egy fénykeresztet állított 

templomunk udvarán. Jóleső érzés visszagondolni, milyen sokan adakoztak a megvalósulására 
közösségünkön kívül és a testvéri protestáns felekezetekből is.

Egyesületünk 2021 októberében a Magyar Falu Program, valamint a környező Önkormányzatok 
és magán adományok jóvoltából vásárolt egy Steyr Bronto 2000 típusú gépjárműfecskendőt. 

A

CIVIL ÉS EGYHÁZI ÉLET
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gyomnövény elleni védekezés fő célja a parlagfű virág-
zásának és magképzésének megakadályozása, ugyanis a 
növény pollenje allergiás megbetegedést okozhat, és a 

nyár közeledtével az érintettek számára egyre több kellemetlen-
séggel jár a pollen koncentrációjának növekedése. A gyom irtá-
sa, a földterületek parlagfű-mentesítése a fentiek okán törvény 
által előírt kötelezettség.

A mentesítési kötelezettség mindenkire vonatkozik: külterületi 
és belterületi ingatlanokra, mezőgazdasági növényekkel haszno-
sított termőföldekre, utak menti területekre, belterületi kisker-
tekre, közterületekre és építési területekre egyaránt érvényes.

A védekezési kötelezettség betartását a vegetációs időszak 
befejezéséig külterületen az ingatlanügyi hatóság ellenőrzi, 
belterületen pedig az önkormányzatok és a kormányhivatal 
munkatársai járnak el. Amennyiben a földhasználó nem tesz 
eleget parlagfű-mentesítési és védekezési kötelezettségének, a 
kormányhivatal közérdekű védekezést rendel el, amelynek költ-
ségeit az ingatlan tulajdonosának vagy földhasználójának kell 
megfizetnie. Emellett minden esetben növényvédelmi bírságot 
szabnak ki, amelynek mértéke a fertőzött terület nagyságától és 
a parlagfű felületi borítottságától függ. A bírság összege 15 ezer 

forinttól 5 millió forintig terjedhet, ami köztartozásnak minősül, 
így annak behajtásáról az állami adóhatóság gondoskodik.

A parlagfű pollenhelyzetről a http://oki.antsz.hu/ oldalon lehet 
tájékozódni. Az itt található hivatalos jelentést az Országos 
Közegészségügyi Intézet a parlagfű szezonban naponta frissíti.

Amennyiben bárki parlagfűvel fertőzött területet észlel, annak 
pontos beazonosításával a https://pbr.nebih.gov.hu honlapon a 
Parlagfű Bejelentő Rendszeren (PBR) keresztül jelezheti.

A

Brutálfutáson harmadszor vettem részt. Minden 
évben javítottam az időmön pár percet – ez volt 
a célom és továbbra is ez lesz.

Idén az első futamban indultam az 555-ös rajtszám-
mal, ahol a korcsoportomban 4. lettem. A teljes, 1768 fős 
mezőnyből pedig a 24. helyezést értem el a korcsoportom-
ban. A 7 kilométert 58 perc alatt teljesítettem.

Mindig márciusban szoktunk regisztrálni, mert ezt kérem 
névnapi ajándékként. Ez a futam azért is emlékezetes lesz, 
mert a 2022.06.20-án megjelenő METROPOL pesti újságban 
is volt egy írás a nyáregyházi rendezvényről. Osztálytársaim 
küldték el nekem a képet róla. A cikkben lévő fotón pont 
kúszok át a szögesdrót alatt az iszapban.

Nekem ez a pálya legnehezebb akadálya, mert futam 
közben még locsolják is, hogy minél nagyobb legyen a sár, 
amiben kúszni kell. Kedvenc pályarészem a vizesárok, ahol 
vízben kell átkelni. Legalább kicsit lehűtött, mert nagyon meleg 
volt és még a sarat is lemosta rólam. A szalmabálákon szeretek 
átmászni, mert tudom, onnan már közel a célvonal, ez az utolsó 
akadály. Nagyon elfáradtam, izomlázam lett és kisebb sérülése-

im, de már most tudom, hogy márciusban szintén ezt kérem név-
napomra. A következő futamon is arra törekszem, hogy megint 
lefaragjak a perceimből. Minél több „malacos érmet” szeretnék 
összegyűjteni!”

Az allergiás megbetegedések elkerülése érdekében a parlagfűvel fertőzött területek 
mentesítésére hívjuk fel a tulajdonosok, illetve földhasználók figyelmét, különös tekintettel arra 

a változásra, hogy a törvény által előírt védekezési kötelezettség már egész évre kiterjed.

Június 18-án a Nyáregyházi Motocross pályán és környezetében ismét megrendezésre került 
– immár 11. alkalommal – a Brutálfutás elnevezésű rendezvény, mely egy akadályverseny 

és katonai kiképzőpálya keveréke. Községünk fiatal lakója ERŐS TAMÁS is részt vett a versenyen, 
melyről megosztotta velünk élményeit, tapasztalatait, eredményeit.

EZ+AZ

Indul a parlagfű szezon

Életed leghosszabb 7 kilométere
BRUTÁLFUTÁS

„A

Fotó: Metropol, Bánkúti Sándor
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RECEPTTÁR

1. A A legjobb íz elérése érdekében a kólás csirkeszárnyakat 
előző este érdemes bepácolni. A csirkeszárnyakat egy nagy 
tálba tesszük, majd beletesszük a szeletekre vágott gyöm-
bért és újhagymát. Sózzuk, hozzáadjuk a cukrot, a mirint 
(vagy fehérbort), a szójaszószt és a ketchupot, végül 6 evő-
kanál kólát öntünk a csirkére. Kézzel alaposan összekeverjük 
az alapanyagokat, hogy a csirkeszárny jól felszívja az ízeket. 
Frissentartó fóliával lefedjük a tálat, és hagyjuk pácolódni.

2. A kerti grillt 180-200 fokra melegítjük, majd sütőrácsra tesz-
szük a csirkeszárnyakat. A megmaradt páclevet egy kisebb 
tálba rakjuk, majd grillezés közben egy ecsettel többször 
átkenjük a szárnyakat.

3. Amíg sül a csirkeszárny, elkészítjük a pirított rizshez a tojást 
és a zöldségeket. Ehhez először felverünk 2 tojást egy kevés 
sóval. Ezután kis kockákra vágjuk a répát, és felaprítjuk az 
újhagymát.

4. A csirkeszárnyakat a grillezés közben többször megfordítjuk, hogy egyenletesen megsüljenek. Eközben 
mindig kenjük át a páclével, ezzel is tovább ízesítve. Amikor látjuk, hogy a csirkeszárny húsa kellően 
megpuhult és átsült, levehetjük a grillről. Ha szeretjük, egy kevés szezámmagot szórhatunk rá.

5. A pirított rizs elkészítéséhez először a wokba öntünk 2 evőkanál olajat, és a felvert tojásból rántottát 
készítünk. Amint elkészült a rántotta, kivesszük a wokból, és egy kis tálba tesszük későbbi felhasz-
nálásra. Ezt követően 4 evőkanál olajat öntünk ismét a wokba, majd elkezdjük pirítani az újhagymát 
és a sárgarépát. Amikor puhulni kezdenek a zöldségek, beletesszük a zöldborsót és a kukoricát. Ezt 
követően a wokba rakjuk a főtt rizst, és jól átforgatjuk a zöldségekkel. Sózzuk, majd beleöntjük az 
elkészült tojásrántottát. Párszor átkeverjük a wok tartalmát, és készen is van a zöldséges pirított rizs 
köretünk, amit a grillezett csirkeszárnyak mellé tálalunk.

HOZZÁVALÓK

26 cm-es tortaformához
• 4 db tojás
• 250 g cukor
• 400 g ricotta
• 200 g krémsajt
• 200 g tejföl
• 100 g étkezési keményítő
• 1 teáskanál sütőpor
• 150 ml olaj
• 1 db citrom
• 300 g darabolt gyümölcs
• 1 evőkanál liszt
• porcukor a tetejére

1. A gyümölcsös ricottatorta elkészítéséhez a tojáso-
kat a cukorral habosra keverjük.

2. Hozzáadjuk a ricottát, a krémsajtot, a tejfölt, a 
keményítővel elkevert sütőport, az olajat, és 
végül belereszeljük a citrom héját is, majd robot-
géppel simára keverjük.

3. Egy 26 cm-es kapcsos tortaforma alját kibéleljük 
sütőpapírral, és beleöntjük a masszát.

4. A gyümölcsöt összekeverjük a liszttel, és a massza 
tetejére szórjuk.

5. 180 fokra előmelegített sütőben kb. 40 perc alatt 
megsütjük. Akkor jó, ha a közepe még egy kicsit 
remeg, de a széle láthatóan szilárd már. Hagyjuk 
teljesen kihűlni, és csak utána szeleteljük fel. Ízlés 
szerint megszórhatjuk a tetejét porcukorral.

HOZZÁVALÓK

4 főre:
• egy közepes 
 méretű 
 görögdinnye
• kb. 2-3 citrom 
 frissen facsart 
 leve (150 ml 
 szükséges)
• 3-4 evőkanál 
 cukor, méz 
 vagy egyéb 
 édesítőszer
• 1 csokor 
 menta
• 3 dl ásványvíz

1. Pucoljuk meg a dinnyét és magozzuk ki. 
Ezt követően vágjuk fel közepes méretű 
kockákra.

2. Egy turmixgép vagy botmixer segítségével 
pépesítsük, és szűrjük le a levét.

3. Facsarjuk bele a citromok levét és ízlés sze-
rint adagoljuk a cukrot (vagy más édesítőt).

4. Adjuk hozzá az ásványvizet is.
5. Miután összekevertük a hozzávalókat, 

fogyasztás előtt díszítsük mentalevéllel és 
rakjunk bele néhány jégkockát.

GYÜMÖLCSÖS RICOTTATORTA DINNYÉS LIMONÁDÉ

KÓLÁS CSIRKESZÁRNY ZÖLDSÉGES PIRÍTOTT RIZZSEL

HOZZÁVALÓK

A kólás 
csirkeszárnyakhoz
• 1 kg csirkeszárny 
 (kb. 12 db)
• 3 cm-es friss gyömbér
• 2 szál újhagyma
• 2 teáskanál só
• 2 teáskanál cukor
• 1 evőkanál mirin
• 2 evőkanál szójaszósz
• 1 evőkanál ketchup
• 6 evőkanál kóla 
 (kb. 80 ml)
• 1 evőkanál szezámmag
 (elhagyható)

A pirított rizshez
• 2 db tojás
• 0,5 teáskanál só
• 50 g sárgarépa
• 1 szál újhagyma
• 6 evőkanál olívaolaj
• 100 g zöldborsó
• 100 g konzerv kukorica
• 200 g főtt rizs



A feltüntetett árak 
a kedvezményt 
tartalmazzák!

Ára: 1699 Ft
kedvezmény:

15%

Ára: 2750 Ft
kedvezmény:

15%

Ára: 4490 Ft
kedvezmény:

10%

Ára: 2350 Ft
kedvezmény:

20%
Ára: 4999 Ft
kedvezmény:

25%

Ára: 2399 Ft
kedvezmény:

20%
Ára: 2880 Ft
kedvezmény:

10%

Akciós áraink a fenti időtartam alatt a készlet erejéig érvényesek. A kockázatokról 
és mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!


